CORRECTIONS TO "THE SPECIAL VALUES OF THE ZETA FUNCTIONS ASSOCIATED WITH HILBERT MODULAR FORMS," VOL. 45 (1978), 637–679

GORO SHIMURA

- P. 639, line 13 from bottom: " $k_v \tau_v$ " should read " $k_v \tau_v$ ".
- P. 642, line 9 from bottom: " h_v " and " \mathcal{Q}_{τ_v} " should read " h_v " and " \mathcal{Q}_{τ_v} " respectively.
 - P. 643, Theorem 1.5, (iii): "if \in " should read "if $\alpha \in$ ".
 - P. 646, line 6 from bottom: "difference" should read "different".
 - P. 648, line 10: "f" should read "f".
 - P. 648, line 9 from bottom: " $S_c(m = 0)$ " should read " $S_c(m) = 0$ ".
 - P. 649, line 13: "W(c)" should read "W(c)".
 - P. 652, Propositions 2.4 and 2.5: " \mathfrak{N}_k " should read " \mathfrak{S}_k ".
 - P. 652, (2.35): " $\Gamma_{\mu}\alpha'\Gamma_{\mu}$ " should read " $\Gamma_{\mu}\alpha'\Gamma_{\lambda}$ ".
 - P. 652, line 12 from bottom: " $[\Gamma_{\mu}\alpha\Gamma_{\lambda}]$ " should read " $[\Gamma_{\mu}\alpha'\Gamma_{\lambda}]$ ".
 - P. 654, line 3: The first letter "t" should be capital.
 - P. 655, line 13: " k_{ν} " should read " k_{ν} ".
 - P. 657, (3.12): " $N(\alpha)^{-1}$ " should read " $N(\alpha)^{-s}$ ".
 - P. 660, line 6: "Re(s) < 1/2" should read "Re(s) > 1/2".
 - P. 661, line 5 from bottom: " l_v " should read " l_v ".
 - P. 664, line 11 from bottom: " $\psi^*(\mathfrak{g})$ " should read " $\psi^*(\mathfrak{g})$ ".
 - P. 664, line 8 from bottom: " \sum_{ν} " should read " \sum_{ν} ".
 - P. 666, line 1: " $N(\xi)^{-1}$ " should read " $N(\xi)^{-s}$ ".
 - P. 667, line 3 from bottom: " $\{k\}$ " should read " $\{k\}$ ".
 - P. 668, line 1: " $q_{\nu} \geq$ " should read " $q_{\nu} \leq$ ".
 - P. 671, line 21: " $\delta_{k-2tqt\lambda}^t$ " should read " $\delta_{k-2t}^t q_{t\lambda}$ ".
 - P. 673, line 10 from bottom: "-5s" should read "-s".
 - P. 676, line 3: Delete " $f^{\sigma} =$ ".
 - P. 677, line 3 from bottom: "difference" should read "different".
 - P. 678, line 8: "was" should read "w as".

DEPARTMENT OF MATHEMATICS, PRINCETON UNIVERSITY, PRINCETON, NEW JERSEY 08544